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ШАНОВНІ КОЛЕГИ,  
АВТОРИ ТА ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ «NEW INCEPTION»! 

 
 
Перед вами перший номер нового наукового журналу «New Inception», 

започаткованого факультетом дошкільної, початкової освіти і мистецтв 
Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 

Виходу передувала копітка робота редакційної колегії, пов’язана із 
виробленням концепції видання, його реєстрацією, створенням спеціального 
Інтернет-ресурсу, добором, рецензуванням, редагуванням та розміщенням наукових 
публікацій.  

Перед виданням стоять амбітні цілі – створити цікавий, позбавлений 
стереотипів, корисний журнал; об’єднати зусилля науковців та налагодити 
міжнародне наукове співробітництво задля розвитку початкової школи та дошкільної 
освіти. Серед авторів та читачів ми бачимо не лише фахівців-педагогів, але людей 
різних професій. Передбачаємо публікувати підготовлені кваліфікованими 
дослідниками та викладачами матеріали наукового та практичного характеру, а також 
конкретні рекомендації досвідчених учителів початкових шкіл та вихователів 
закладів дошкільної освіти.  

Електронне наукове видання «New Inception» виходитиме 4 рази на рік. 
Формування випусків, тобто прийом статей, відбуватиметься постійно; до друку 
прийматимуться матеріали, що успішно пройшли етап рецензування та отримали 
схвальний відгук редакційної колегії. Кожен випуск затверджуватиметься вченою 
радою Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 
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Серед авторів першого випуску журналу є молоді науковці, які ще тільки 

починають свої пошуки в педагогічній науці, та ті, хто досяг певних успіхів у цій 
царині – кандидати та доктори наук, експерти в галузі педагогіки початкової та 
дошкільної освіти. Усіх їх об’єднало наукове горіння та бажання поділитися 
результатами власних досліджень зі світовою науковою спільнотою. Усі матеріали 
журналу подано у відкритому доступі.  

Ми чекаємо на запитання та пропозиції щодо покращення структури та 
наповнення змісту наукового журналу. Наше видання відкрите до інтелектуальних 
дискусій, до обміну думками, ідеями, знахідками з широкого кола педагогічних 
питань. Проте це не знижує вимог до професіоналізму та наукової компетенції 
авторів, без яких неможлива наукова публікація.  

Упевнені, що електронний науковий журнал «New Inception» стане цікавим та 
змістовним майданчиком для висвітлення та обговорення актуальних питань, 
пов’язаних із сучасною початковою та дошкільною освітою. 

Дякуємо редакційній колегії, авторам першого номера, зовнішнім та 
внутрішнім рецензентам за активну участь у його створенні. Запрошуємо до плідної 
співпраці та формування змісту наступних номерів видання наших авторів, усіх колег 
із України та з-за кордону. Зичимо усім авторам та читачам видання творчих успіхів у 
наукових дослідженнях. До зустрічі на сторінках наукового журналу «New Inception». 

 

 

 

 

 

 

Із повагою та найкращими побажаннями,  
головний редактор, декан факультету  
дошкільної,  початкової освіти і мистецтв 
Національного університету  
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, 
доктор педагогічних наук, професор Стрілець С. І. 

 

 

 


